

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005200544

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GENUI 32. AG, Zug, neu Goldach

GENUI 32. AG (GENUI 32. SA) (GENUI 32. Ltd.) Blumeneggstrasse 55 9403 Goldach

Bisher Baarerstrasse 8 6300 Zug

GENUI 32. AG, in Zug, CHE-320.656.582, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 69 vom 12.04.2021, Publ. 1005146272). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Goldach im Handelsregister des Kantons St. Gallen eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Zug von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 10274 vom 27.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 69, Datum: 12.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug